

Дом Солнца



Дом солнца

Где, скажите, дом у солнца?
Небо, космос, Млечный путь?
Лишь заглянет к нам в оконце,
Тут же хочет улизнуть.

И на карте на небесной
Нет ведь адреса того.
В общем, так и неизвестно,
Где же нам искать его.

Но, смотрите, оказалось
Вот он, домик солнца, где.
Даже ближе, чем казалось.
Он повсюду и везде.

Домик этот – наши дети,
Дети солнца и любви.
Заряжайся солнцем этим,
Каждый луч его лови!

Ответ

Судьба нас сводит ежедневно
По жизни с разными людьми,
Но только солнечные души
Навек останутся детьми.

Общение с ними нам дается
Не в наказание от Творца,
А чтобы души были мягче
И стали добрыми сердца.

Спасибо, моя доченька,
Что выбрала меня.
Ни днем, ни темной ноченькой
Не брошу я тебя.
Я буду тебя баловать,
Лелеять, защищать.
Твои успехи радовать
Не смогут перестать.
Поступишь в садик детский
И в школу ты пойдешь,
А вырастешь невестой -
Любовь свою найдешь.
Всё для тебя я сделаю,
Всё для тебя отдам,
Всё будем делать с верою,
И Бог поможет нам.

Ангелина Малистова, мама Анечки, г. Рязань

Не каждому из нас дается шанс переосмыслить свои жизненные ценности. Мне такой шанс выпал с появлением на свет младшей доченьки Анечки. Сначала я думала, что рождение ребенка с синдромом Дауна – это наказание родителям за их грехи. Но потом поняла, что ребенок не может быть наказанием, и моя девочка – это подарок свыше. Подарок, который должен изменить меня в лучшую сторону.

В этих стихах, родившись буквально за несколько дней, – эмоции, чувства, переживания, убеждения, с которыми я живу уже два года. Я просто люблю свою доченьку, радуюсь вместе с ней нашим успехам, мечтаю о лучшем для нее будущем. И синдром Дауна не мешает нам быть счастливыми.